

献策十二五规划开局 给力中原经济区建设

省政协十届四次会议隆重开幕

王全书代表十届省政协常委会作工作报告 卢展工郭庚茂等到会祝贺

□晚报记者 张勤

1月15日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,政协第十届河南省委员会第四次全体会议在郑州隆重开幕。

省政协主席王全书代表政协第十届河南省委员会常务委员会,向大会作工作报告。省政协副主席王训智主持会议。

省政协副主席王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠和秘书长张秉义在主席台前就座。

省领导卢展工、郭庚茂、叶冬松、李克、孔玉芳、李新民、曹维新、刘春良、刘怀廉、连维良、颜纪雄、尹晋华、毛万春、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、秦玉海、张大卫、徐济超、刘满仓,省军区司令员刘孟合,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,武警河南总队总队长沈涛、政委刘生辉等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、王明义也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海同志。

省政协十届四次会议应出席委员875人,实到780人,符合法定人数。

会议首先通过了省政协十届四次会议议程。

王全书在作报告时说,2010年,是全面完成“十一五”规划、科学谋划“十二五”和中原经济区蓝图的关键一年。2010年,省政协及其常委会在中共河南省委的坚强领导下,广泛动员政协各参加单位、广大政协委员和各族各界人士,高举爱国主义和社会主义两面旗帜,把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,为全省的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设作出了积极贡献,人民政协事业呈现出团结和谐、务实进取的良好局面。一是围绕编制“十二五”规划,开展专题议政;二是围绕建设中原经济区,发挥独特作

用;三是围绕服务科学发展,做实经常性工作;四是围绕拓宽履职领域,提升重大活动实效;五是围绕增强整体合力,加强团结联谊协作;六是围绕夯实工作基础,推进政协自身建设。

王全书指出,2011年是实施“十二五”规划的开局之年,是建设中原经济区的起步之年。新的一年,省政协工作的总体要求是:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真学习实践科学发展观,深入贯彻落实中共中央《关于加强人民政协工作的意见》和胡锦涛总书记在庆祝人民政协成立60周年大会上的重要讲话精神,按照中共十七届五中全会、中央经济工作会议和省委八届十一次全会、省委经济工作会议的决策部署,牢牢把握团结和民主两大主题,广泛动员全省各党派团体和各族各界人士,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,坚持“四个重在”实践要领,遵循认识、领导、作用、保障“四个到位”的要求,为促进党政科学决策、有效施策广献良谋,在加强自身建设、提高政协工作科学化水平上迈出坚实步伐。为此,要坚持正确政治方向,巩固共同思想政治基础;坚持发展第一要务,给力中原经济区建设;坚持履职为民理念,关注保障民生改善;坚持团结民主主题,促进社会和谐稳定;坚持强化自身素质,提高履职科学化水平。

省政协副主席王平向大会报告了省政协十届三次会议以来提案工作情况。一年来,省政协委员、政协各参加单位和政协各专门委员会共提交提案951件,立案912件。作为委员来信转送有关部门研究处理的39件。到目前为止,99%的提案已办复完毕,提案落实率由去年的28%提高到37%。

往届省政协副主席赵正夫、武守全、胡梯云、刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、张国荣、杨显明、冯宏顺、张洪华、郭国三、张涛、张玉麟、陈义初、刘其文、赵江涛等也在主席台就座。

省十一届人大四次会议举行预备会议 选出大会主席团和秘书长并通过会议议程

□晚报记者 李萌

1月16日下午,省十一届人大四次会议在省人民会堂举行预备会议。省十一届人大共有代表949名,出席预备会议的805名,符合法定人数。省人大常委会主任卢展工主持预备会议。省人大常委会副主任李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平和秘书长连子恒出席会议并在主席台就座。

会议经电子表决器表决,选举了省十一届人大四次会议主席团和秘书长,通过了大会议程。

根据通过的大会议程,省十一届人大四次会议将听取和审议河南省人民政府工作报告;审查和批准河南省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要(草案);审查和批准河南省2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年国民经济和社会发展计划(草案)的报告,批准2011年国民经济和社会发展计划;审查和批准河南省2010年财政预算执行情况与2011年全省预算(草案)的报告,批准2011年省级预算;听取和审议河南省人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议河南省高级人民法院工作报告;听取和审议河南省人民检察院工作报告;进行有关人事选举事项。

省十一届人大四次会议主席团召开第一次会议 推选主席团常务主席并通过会议日程

□晚报记者 李萌

1月16日下午,新选出的省十一届人大四次会议主席团在省人民会堂多功能厅举行第一次会议。

大会主席团成员147人,出席会议的133人,符合法定人数。会议首先推选卢展工、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、连子恒等9人为大会主席团常务主席。

接着,在大会主席团常务主席的主持下,经电子表决器表决,决定了大会主席团执行主席分组名单,决定了大会副秘书长人选,决定了大会议案审理的规定,决定了大会日程,表决了本次大会选举办法草案。

根据会议通过的大会议程,省十一届人大四次会议1月17日上午举行开幕式,听取省人民政府省长郭庚茂作政府工作报告,书面听取河南省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要草案、关于河南省2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年计划草案的报告、关于河南省2010年财政预算执行情况和2011年财政预算草案的报告;1月19日下午举行第二次大会,听取省人大常委会、省高级人民法院和省人民检察院工作报告,通过大会选举办法;1月23日上午举行第三次大会,进行大会选举,下午表决各项决议草案,并举行大会闭幕式。

根据大会议案审理的规定,1月20日17时为向本次大会提出议案的截止时间。

“治堵”郑州,代表请市民提建议

□晚报记者 李萌

今日上午省十一届人大四次会议开幕,记者昨日从郑州代表团驻地了解到,出席本次大会的郑州代表团共有代表99人,15日上午,所有代表已报到完毕。

提建议地址:记者电子邮箱

昨日上午,记者在郑州代表团驻地嵩山饭店采访到了从事交通行业工作的人大代表、郑州市公共交通总公司党委书记、总经理巴振东,他表示,城市交通拥堵已经成为通病,他在对我省其他城市的交通调查中发现,也存在不同程度的交通拥堵,但最堵的还是郑州。

“希望市民也能提出意见和建议,在我们代表递交的议案和建议中予以考虑。”巴振东说,两会上治堵也将成为热论话题,这其中不能缺少公众的声音。

关于郑州“治堵”,读者可将意见和建议发至记者电子信箱“lmvip@sina.com”,本报记者将会把这些建议及时转交给人大代表。

提醒:两会期间4条主干道会短时拥堵

据了解,参加本次大会的各代表团驻地分别是河南饭店、河南宾馆、嵩山饭店、紫荆山宾馆和民航大酒店,因此在会议期间,金水路、花园路、嵩山路、建设路4条道路将在短时间内受到交通影响,会务组工作人员提醒市民注意这些道路交通标志和交警的引导。

创战绩! 永乐曼顿店开业火爆空前



卖场内人群摩肩接踵,卖场外车流汹涌,这就是永乐曼顿店开业的壮观场景。2011年元月15日,屡次创造开业盛况的永乐电器再次颠覆郑州家电卖场,曼顿金水店盛大开业彻底引爆了郑州家电消费新年第一高潮,其巨大的声势和实在的让利回报,引来了数万消费者的抢购热潮。在永乐曼顿金水店盛大开业期间,销售额再破千万,成为了2011年郑州家电市场的顶级盛事。

永乐曼顿店开业场面火爆

据了解,1月15日开业的永乐曼顿金水店,聚集了郑州几乎所有春节前想买家电的消费者,从清晨6点起,永乐曼顿店外,已经排满了前来购物的人群,等到9点18日开门的时候,数以千计的消费者如潮水般“涌”到店中。

“我以前都是在永乐金水店购物,前段时间从报纸上看到永乐曼顿金水店开业的消息就一直关注着”。家住广发花园社区,现在正

在为儿子准备新婚家电的王大妈说,她和老伴、孩子们商议好了,想买一套家电。正好看到永乐曼顿金水店1月15日开业的消息,听说还是原来的金水店,对我们这样的金水店老顾客还有特别优惠,进行比较,我们想要的都在这儿,所以就带着孩子们一起来选购。永乐的产品种类比较多,型号齐全,而且价格也便宜,同时还有惊喜赠礼。

新野爱心大葱受欢迎

为帮助新野葱农尽快销售大葱,永乐电器赴新野采购了2万斤大葱,解除新野葱农的燃眉之急。而在曼顿店开业期间,永乐电器将这2万斤大葱全部免费送出。在得知大葱的来历后,市民对永乐电器的这一做法表示赞赏。“现在城市里的大葱这么贵,永乐不仅帮助了葱农,也帮助我们市民”,领到一捆新野大葱的李大爷称赞道。

新春家电庙会本周末盛大开幕

而在本周末,永乐电器全省31家门店共同携手500多家供应商打造的金兔贺岁新春家电庙会,又将开启永乐新一轮的促销风暴,为消费者送上更多的实惠与惊喜。永乐电器2011新春家电庙会,为河南消费者准备了大批量的高性价比产品和丰厚赠品,这两项也是打动消费者的最有力武器。而来自全球500多家电器厂家的鼎力支持,使永乐打造出引人入胜、精彩无比的金兔贺岁盛典,向全省人民大拜年!

樊无敌/文